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ATA DE REUNIÃO

 
 

ATA DA 79ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA DO
CAMPUS TOLEDO.

 
No dia sete de novembro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e dezessete minutos,
pela plataforma Microsoft Teams , reuniu-se o Colegiado do Curso de Medicina, sob a
presidência do professor Alcântara Ramos de Assis César, Coordenador de Curso, com a
presença dos seguintes membros dos núcleos de conhecimento: Heloisa Deola
Confortim (Morfofisiologia), Tatiele Estefâni Schönholzer (Interação de Saúde e Comunidade),
Vitória Ceni Silva (Biologia Molecular e Celular e Farmacologia), Juliana Bernardi Wenzel
(Doenças Infectocontagiosas, Epidemologia e Métodos Estatísticos), Carlos Antônio Riedi
(Saúde Materno-Infantil), Thaisa Mara Bersani Strabelli (Clínica Médica e Diagnóstico), Manuela
Torrado Truiti (Clínica Médica e Diagnóstico), Karina Litchteneker (Internato), Cristiano de Bem
Torquato de Souza (Representação Estudantil) e Eluan Joel Rodrigues da Silva (Representação
Estudantil). Outros participantes: a professora Amanda Castelo Branco Contente e os
discentes Camilla Scott Moreira e Felipe Ferreira dos Santos. Verificada a existência de
quorum, o presidente deu as boas-vindas e iniciou a reunião. Inicialmente, foi solicitada e
aprovada a inclusão do seguinte item de pauta: Solicitação de dispensa de pré-requisito -
Interessado: Pedro Sabino Machado Junior (item 8). Expediente: (1) Aprovação de ata
anterior: 78ª Reunião Ordinária, de 17/10/2023: A  ata foi enviada por e-mail para leitura prévia.
Aprovada por unanimidade. A seguir iniciou-se a apreciação da Ordem do dia: (2) Abertura de
processo seletivo para contratação de professor substituto na área de Biologia Celular,
Tecidual e Genética Humana: vaga proveniente da nomeação da professora Ana Paula
Carneiro Brandalize para ocupar cargo de Direção. Colocada em votação, a abertura do 
processo seletivo foi aprovada por unanimidade, com as seguintes especificações: Regime de
trabalho de 40 (quarenta) horas semanais; Titulação mínima exigida: Graduação em Ciências
Biológicas ou Farmácia ou Biomedicina com Doutorado em Genética e/ou Biologia
Molecular. Conteúdo programático: 1. Estrutura e Função das Membranas. 2. Citoesqueleto. 3.
Tecido Epitelial. 4. Herança Mendeliana. 5. Mutações e Polimorfismos. 6. Citogenética Clínica.
7. Estrutura e Replicação do DNA. 8. Genética do Câncer. 9. Mitose e Meiose. 10.
Farmacogenética. Tipos de prova: Análise de Currículo e Prova Didática, realizadas de forma
remota. Na prova didática, o sorteio do ponto será feito com a presença do candidato de forma
remota e gravada e a aula será realizada de forma remota síncrona. (3) Solicitação de Licença
para tratar de interesses particulares - Interessado: Eduardo Giacomini - Relatora: Profa.
Karina Litchteneker: A licença solicitada é pelo período de 2 anos, com início previsto para
01/03/2024. O professor justifica o pedido de afastamento por cursar atualmente o segundo ano



do doutorado na Universidade Estadual do Oeste do Paraná (UNIOESTE), necessitando
dedicar mais tempo a essa etapa da sua formação acadêmica. Ademais, deseja aplicar-se para
a internacionalização do doutorado na Universität Bielefeld, na Alemanha – instituição parceira
do programa de pós-graduação em que é discente. Registra em seu pedido que a
homologação do resultado final da terceira e última etapa da sua Avaliação de Desempenho em
Estágio Probatório está em fase final de tramitação. Informa que a conclusão do estágio
probatório ocorrerá em data anterior a prevista para a licença. Aberto espaço para as
considerações, e na sequência, colocado em votação, o afastamento foi aprovado por
unanimidade. (4) Participação da professora Francielle Brustolin de Lima Simch no Projeto
Jornada dos Mil Dias da Criança, como consultora técnica. Relatora: Profa. Manuela
Torrado Truiti: O projeto será executado no município de São Cristóvão – SE, e terá duração de
18 meses, com data de início em 06/2023 a 08/2024. A participação da  interessada consistirá
no treinamento, acompanhamento dos entrevistadores na aplicação dos questionários de
letramento em saúde e análise dos questionários, totalizando carga horária total prevista de 15
horas, com previsão de pagamento de pró-labore. A professora justifica que o convite para este
projeto se refere ao treinamento do instrumento validado por sua autoria no mestrado Parental
Health Literacy Activities Test  (2020), bem como, capacitações em Letramento em Saúde, tema
que trabalha desde então, o qual leva o nome da da UFPR em âmbito nacional, devido ao
projeto estar sendo financiado também por fundações de nível nacional e por se tratar de um
projeto de pesquisa. A relatora apresentou parecer FAVORÁVEL, tendo como base a Lei Nº
12.772/2012, que versa sobre a carreira do Magistério Superior Federal. Em votação, a
solicitação foi aprovada por unanimidade. (5) Processo nº 23075.066175/2023-14 - Solicitação
da discente Camila Scott Moreira referente a reprovação por frequência na disciplina
TLDM054 - URGÊNCIAS, EMERGÊNCIAS E PROCEDIMENTOS VI. (6) Processo nº
23075.067935/2023-01 - Solicitação do discente Felipe Ferreira dos Santos referente a
reprovação por frequência na disciplina TLDM054 - URGÊNCIAS, EMERGÊNCIAS E
PROCEDIMENTOS VI - Relator: Prof. Carlos Antônio Riedi: As solicitações foram relatadas de
maneira simultânea por serem semelhantes no objetivo e para a mesma disciplina. O relator
apresentou parecer DESFAVORÁVEL para ambas as solicitações, com base nas normas
institucionais. A discussão contou com a presença dos alunos interessados e da professora da
disciplina, os quais puderam apresentar as suas considerações sobre a situação. Após vasta
discussão sobre o assunto, a professora Amanda foi questionada pelo presidente se gostaria
que o pedido de reconsideração das faltas fosse deliberado pelo Colegiado ou que fosse
mantida a sua decisão. Com a opção da professora pela decisão Colegiada, foi colocado em
regime de votação: houve 6 votos favoráveis à revisão da reprovação por frequência e 4 votos
contrários. Decidido pelo Colegiado, diante da situação excepcional dos alunos, que tentaram
contato prévio com a Professora responsável de modo a justificar suas ausências. Pela procura
e tentativa de solucionar suas ausências justificáveis, o colegiado entendeu sua procedência.
(7) Processo nº 23075.046164/2023-18 - Pedido de reconsideração: equivalência de
disciplinas - Mariana Sofia de Oliveira. Relatora: Profa. Heloisa Deola Confortim: TLDM008 -
Sistema Cardiopulmonar e Hematopoese: DEFERIDO; TLDM013 - Habilidades Médicas III:
DEFERIDO; TLDM015 - Agentes Agressores e Mecanismos de Defesa II:
INDEFERIDO; TLDM020 - Urgências, Emergências e Procedimentos II:
INDEFERIDO; TLDM026 - Interação em Saúde da Comunidade V: DEFERIDO; TLDM032 -
Fundamentos em Oncologia e Prevenção do Câncer: INDEFERIDO; TLDM039 - Agentes
Agressores e Mecanismos de Defesa I: INDEFERIDO; TLDM041 - Interação em Saúde da
Comunidade VII: INDEFERIDO;  TLDM050 - Trabalho de Curso II: INDEFERIDO; TLDM051 -
Interação em Saúde da Comunidade VIII: INDEFERIDO; TLDM052 - Saúde do Adulto e do
Idoso: INDEFERIDO; TLDM054 - Urgências, Emergências e Procedimentos VI:
INDEFERIDO; TLDM059 - Trabalho de Curso III: INDEFERIDO; TLDM072 - Trabalho de Curso
I: INDEFERIDO; TLDM073 - Módulo Integrador IV: DEFERIDO. Colocados em votação, os
pareceres foram homologados por unanimidade. (8) Processo nº 23075.070456/2023-63 -
Solicitação de dispensa de pré-requisito - Interessado: Pedro Sabino Machado Junior.
Relatora: Profa. Juliana Bernardi Wenzel: O acadêmico solicita a dispensa do pré-requisito



TLDM008 – Sistema Cardiopulmonar e Hematopoese para cursar o módulo TLDM023 -
Fundamentos de Patologia. A relatora apresentou parecer FAVORÁVEL. Em votação, a
solicitação foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, encerrou-se a
reunião às vinte horas e cinquenta e dois minutos, e eu, Claudia Albertina Kerber Ramos, lavrei
a presente ata, que após aprovada, será assinada por mim e pelo presidente do Colegiado.
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